

整风肃纪

我省3名干部被立案侦查

本报海口1月14日讯（记者金昌波 实习生黄志豪）记者今天从省检察院获悉，因涉嫌受贿犯罪，海南省水利灌区管理局工程管理处处长郑扬被海南省人民检察院第一分院立案侦查，海南经贸职业技术学院副院长舒火明被海口市人民检察院立案侦查，儋州市渔政渔船监督管理处副主任吴坤华被儋州市人民检察院立案侦查。

儋州3名公务员违纪被处分

本报那大1月14日电（记者徐一豪 通讯员许积权）记者今天从儋州市纪委监察局获悉，该市和庆农场党委副书记、纪委书记王明辉等3名公务员因违纪被处分。

据悉，儋州市纪委监察局日前对该市和庆农场党委副书记、纪委书记王明辉，那大镇先锋农场原党支部书记、场长陈万成，儋州市公安局东风派出所科员羊文鹏等3人违纪问题进行立案审查。

经查，王明辉在分管社保工作期间，不正确履行职责，导致和庆农场社保账户资金被错误划扣，且事发后也没有及时报告，造成国有资产流失长达一年之久。此外，王明辉还利用职务之便收受他人钱财。其行为已构成严重违纪。

陈万成在任那大镇先锋农场党支部书记、场长期间，擅自重复发包土地，造成农地集体经济损失严重。此外，陈万成还利用职务便利，挪用大量集体资金。其行为已构成严重违纪。

羊文鹏身为中共党员、人民警察，在值班巡逻期间，不正确履行职责，对发现赌博行为不采取禁止措施，且利用职务便利收受他人好处费，其行为已构成违纪。

儋州市纪委监察局研究决定，给予王明辉撤销党内职务处分；给予陈万成开除党籍处分，另将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。儋州市纪委监察局研究决定，给予羊文鹏党内严重警告、行政记过处分。

以安排岗位为由共同受贿182万元

临高两官员获刑

本报那大1月14日电（记者徐一豪 通讯员薛逢伟）为谋取私利，临高县人力资源开发局原局长符某坚利用职务之便，与临高县粮食局干部邹某斐相互勾结，并通过邹某斐向他人索取所谓的“办理岗位指标费”共计182.3万元。日前，符某坚被法院以受贿罪判处有期徒刑12年，邹某斐被法院以受贿罪、行贿罪两罪并罚，判处有期徒刑11年6个月。

经临高法院一审查明：2009年期间，邹某斐为给儿子办理公益性岗位指标，送给时任临高县人力资源开发局局长符某坚3.2万元。之后，符某坚告诉邹某斐临高县还有公益性岗位指标，让邹某斐负责找需要办理公益性岗位指标的人，每个指标收取3万元左右费用，事成后按人头给邹某斐介绍费。至案发前，符、邹二人共同收取62名请托人钱财共计182.3万元。因久未安排工作，请托人要求退款，符、邹二人陆续退还赃款110.3万元。

临高法院判决认定，被告人符某坚身为国家工作人员，利用办理公益性岗位指标的工作便利，与被告人邹某斐共谋，并通过邹某斐索取钱财，尽管二被告人在案发前主动退还部分贿赂款，但客观上已经完成收取贿赂的行为，二被告人的行为均构成了受贿罪。被告人邹某斐行为构成行贿罪，数罪并罚。遂依法作出上述判决。

宣判后，被告人符某坚、邹某斐不服一审判决，提出上诉。日前，海南省第二中级人民法院经审查后驳回上诉，维持原判。



保障性住房改善民生

1月14日，在万宁市惠安居廉租房小区，搬迁入住的百姓在新环境里感受生活的改变。

据了解，2014年万宁市共建保障性住房1140套，2015年将新建保障性住房830套，改造农村危房1500户。

截至2014年12月底，全省开工建设城镇保障性住房3.58万套，占计划的102.4%，2015年拟开工建设城镇保障性住房3.63万套。

本报记者 张杰 通讯员 曾觉 摄

海口冬日街头上演温暖一幕

女子当街产子 路人热心“助产”

本报海口1月14日讯（记者洪宝光 实习生何劝）为见爸妈，这孩子也太着急了点！今年1月10日上午，居住在海口市琼山区新城路附近的孕妇小娟突然感觉肚子不舒服。在公交站等车去医院时，孩子突然出生在裤裆。后来在好心人帮助下，120救护车将母子顺利送到海口市第三人民医院。

孩子出生在公交车站

1月14日下午，在海口市第三人民医院妇产科三楼病房里，一名男婴正在婴儿床里甜甜地睡觉。

“刚出生时只有5.7斤。”孩子的

母亲小娟指着孩子说，与其他病房孩子不一样的是，她的孩子出生在裤裆里。

今年1月10日上午，预产期在今年1月底的小娟突然感到肚子不舒服。“老公，孩子要出生了，你赶快上来。”她急忙给丈夫打了个电话，然后在妹妹的陪同下准备去医院生孩子。

没想到走到新城路行行药行药店附近的公交车站等车时，突然走不动了，又等不到车，孩子就出生在裤子里了，这让她有点措手不及。

“这个孩子来得突然。”丈夫周先生说，妻子预产期在月底，在三门坡镇老家的他接到妻子的电话后，坐车赶来府

城时，妻子和孩子都已在医院了。

海口市第三人民医院妇产科的护士告诉记者，当母子送到医院时，孩子已经出生了，目前产妇正在恢复当中。

陌生人相助送来大衣雨伞

1月10日上午10时许，孩子出生在裤子里后，她非常紧张，随行的妹妹也被眼前的一幕所吓坏。“长这么大没见过此场面，非常紧张，不知如何是好。”小娟的妹妹说。

“快把裤子脱下来，以免影响到孩子。”突然一名路过的行人提醒小娟。在路人面前脱裤子，非常尴尬，不脱会

影响到孩子的健康。

当小娟脱下裤子后，一名40多岁的中年男子刚好路过，见到此场面，急中生智，拿出钱到附近衣服店购买了一件红色外套给她披上，并叮嘱务必保暖。行行药行的两名销售员见到此场面后，主动拿出雨伞来帮产妇遮住。

路过的行人也急忙拨打120，大约过了10多分钟，当120救护车赶到并将产妇送车上后，所有的好心人都主动走开。

1月14日下午，记者来到行行药行采访时，帮助小娟的两名销售员谈到当时为小娟打伞时说，关键时刻能够帮上

忙真的很开心。

不忘感谢热心路人

“孩子能平安到医院，得感谢好心人。”再过两天就出院的小娟说。

在她的病床上，整齐地叠着一件红色大衣。小娟告诉记者，她与那位大哥素不相识，在危难时刻，是那位大哥出钱购买了这件大衣让她披上，避免寒冷天气下，孩子和她着凉。

丈夫告诉记者，喜得贵子非常高兴，要不是这些好心人都不知道该怎么办。一旦有机会见到那位大哥，一定要当面感谢他，把大衣还给他。



一路同行
有喜有忧

三亚明访暗查旅游市场

5家海鲜排档和1家水果店被查处

本报三亚1月14日电（记者黄媛艳）今天，三亚市物价局公布第一批扰乱旅游市场价格秩序的违法经营商家。6家违法商家中，海鲜排档5家，水果店1家。共没收违法所得1489.9元，罚款3.24万元。

为迎接旅游旺季和2015年春节黄金周，三亚市物价局周密部署全市旅游市场价格监管整治工作，成立暗访督查组开展暗访督查，同时，指导各区物价管理办公室成立检查组，对海鲜排档和

水果摊位（店）等重点涉行业价格行为开展监督检查。

据悉，自整治工作开展以来，检查组和暗访组累计出动人员1047人次，检查、暗访海鲜排档1083家次、

水果摊位（店）975家次，发放水果标价签34426张、价格提醒告诫书292份。对整治工作中发现的价格违法违规行为，三亚市物价局按照相关法律法规进行了严肃查处。

年货特卖会火患重重

公安消防现场进行拆除

消防栓放不出一滴水

儋州一泡沫箱工厂存在严重火患被查封

本报海口1月14日讯（记者李关平 通讯员钟坚）年终岁末活动多，但是消防火灾不容忽视。记者今天从省消防总队获悉，三亚消防部门近期在对2015欢乐中国年·全国名优特年货精品（三亚）特卖会大海活动现场开展消防安全专项检查时，发现活动现场火灾隐患重重，立即下发了停办通知书，并对现场进行拆除。

经检查发现，特卖活动现场存在未向公安机关申请安全许可；活动现场临时搭建的建筑物不符合消防安全要求；活动现场电线、电缆未穿管保护直接穿可燃材料，且存在乱拉乱接现象等11项消防安全隐患。

针对检查出来的问题，消防执法人员当场填写了《消防监督检查记录表》，并多次上门督促该场所责任人整改安全隐患。

经研究分析后，三亚市公安局治安大队联合河东区消防大队下发停办通知书，并于近日对现场进行拆除。

本报那大1月14日电（记者徐一豪 通讯员郭庆宣）拧开消防栓，放不出一滴水；消防水泵根本没有连接进水管；工人厂区抽烟……今天上午，儋州消防部门突击检查儋州市白马井镇英丰村一家泡沫箱生产工厂时，查出的消防安全隐患怵目惊心。检查人员当即对该厂进行查封。

被查处的泡沫箱工厂位于白马井镇和擂老村一处偏僻的大院内。记者随消防检查人员来到该工厂见到：厂区的空地上旧木材堆积如山；厂房门口，一名年老的工人正在抽烟，烟头丢得到处都是；厂房内电线乱拉乱接，一个安全出口被堵塞。

检查人员随后对该厂的消防设施、设备进行检查时惊出一身冷汗。拧开消防栓，不仅放不出一滴水，阀门螺栓还是坏的。按下消防水泵控制开关，根本没反应，致使库房内的喷淋系统成了摆设。后经检查，原来消防水泵压根没有连接进水管。

随后工厂负责人林某介绍说，该工厂专门生产泡沫塑料箱，供给给渔港码头装盛海鲜，营业已经一年多，但由于没有获得消防许可证，营业执照等证照也没有办下来。消防检查人员当场对该工厂依法进行临时查封，同时对工厂负责人林某进行批评教育，并责令整改。

三沙紧急救助一突发疾病渔民

本报海口1月14日讯（记者宋国强 通讯员黄志豪）今天傍晚，经三沙海事局协调，在三沙市永兴岛附近海域遇险的广东籍渔船船上一突发疾病的渔民被救援直升机成功从三沙接到三亚救治。

1月14日15时45分，三沙海事局

永兴岛值班室接到三沙市委值班室通报，一渔民突发疾病目前已送往三沙市人民医院进行急救，由于病情危急且岛上医疗条件有限，急需转院到三亚接受进一步治疗，请求海事部门给予协助。

经了解，突发疾病渔民来自广东台

山籍“台沙2943”渔船，渔民发病时正在永兴岛附近避风。据三沙市人民医院医生介绍，病人送院时已经心跳骤停且无法自主呼吸，经紧急抢救，目前心跳已经恢复，初步诊断为突发性脑溢血，因医疗条件有限，急需转往三亚救治。

核实完险情后，三沙海事局值班人员积极采取救助行动，请求海南海事局总值班协调南海第一救助飞行队派救助直升飞机到永兴岛接运病人。19时30分，救助直升机降落永兴岛机场，经过紧急加油后，于19时50分起飞升空飞返三亚。

本报海口1月14日讯（记者苏庆明 特约记者陈循静 通讯员胡娜）

三沙市城郊法院对这宗涉嫌放火罪案件做出了一审判决，判决被告人陈某顺犯放火罪，判处有期徒刑五年。

陈某顺，男，1988年10月23日出生于海南省屯昌县，在三亚担任某饭店厨师。2014年7月5日14时30分许，他因不同意与被害人卢某南解除情人关系，遂至卢某南位于三亚市某学院服务社内的一家烧腊店，打电话威胁卢某南：“要分手，我就烧了你的店！”

卢某南随即报警。不待警察赶到，陈某顺已用打火机点燃了店内的白色塑料盒并逃离现场，最终大火将被害人卢某南的烧腊店，被害人王某芳的坊果吧、被害人王某某的大饼店及被害人郭某艳的活动板房、简易棚烧毁。经鉴定，损失价值共计5.21万元。

新闻

追踪

湛江渔船船员中毒事件原因查明 金丝织纹螺是“元凶”

晚餐食用。

专家组提醒，金丝织纹螺是一种有毒生物，每年春夏季节毒性更大。织纹螺的外形特征表现为尾部较尖细，壳表为乳黄色，有棕色块斑和深褐色细螺旋线，螺壳亮壳，外唇发育不全。食用金丝织纹螺中毒后，病毒潜伏期最短为5分钟，最长约4个小时，症状

表现为舌头发麻、四肢无力、胸闷、头晕、恶心、呕吐等，如不及时就诊会导致身亡。

经过救治，受伤的5名船员身体状况稳定，没有生命危险。据介绍，万宁市食品卫生部门将立即启动全市食品安全金丝织纹螺排查工作，省有关部门也将在全国范围内展开此项工作。